
 

  Questão 53 

 

 

RESOLUÇÃO 

No trecho utilizado pela questão notam-se características que coexistem no conceito de liberdade. De um lado, a 
desigualdade restringe a liberdade, pois impossibilita que o indivíduo tenha um grande leque de escolhas. De outro, é 
necessário que os indivíduos possam diferenciar-se para que não sejam padronizados e a sua liberdade seja tolhida. 
Então, a supressão das desigualdades possibilita a liberdade, regimes antidemocráticos se relacionam com a tentativa 
de padronização de um pensamento político, e o desenvolvimento do capitalismo e da livre concorrência podem gerar 
desigualdades. Assim, só há liberdade em um contexto igualitário e que as diferenças individuais sejam permitidas. 

 

ALTERNATIVA: C 
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